
Склад

Склад на 1 капсулу: целюлоза мікрокристалічна (99.75 %*, Е460); інноваційна
активна форма фолату 4 - го покоління Кватрефолік® / Quatrefolic®:
глюкозамінова сіль (6S)-5-метилтетрагідрофолієвої кислоти, що еквівалентно 400
µg/мкг (100 % РДП**) фолієвої кислоти (вітамін В9) — 740 µg/мкг (0.25 % *);
оболонка капсули: желатин. Без ГМО. Без глютену.

* % - відсоток від загальної маси 1 капсули

** % - відсоток від добової потреби дорослого населення, з урахуванням
додаткової норми відповідно до особливого стану жінок ( вагітність).

Рекомендації щодо застосування

Як додаткове джерело фолієвої кислоти / фолатів ( вітаміну В9 ) до повноцінного
раціону харчування:

жінкам та чоловікам щонайменше за 1 місяць до запланованої вагітності;
жінкам у 1 триместрі вагітності (до кінця 12 тижня). Додатковий прийом
фолієвої кислоти підвищує рівень фолієвої кислоти у матері. Низький рівень
фолієвої кислоти у матері є фактором ризику розвитку дефектів нервової
трубки у плода, що розвивається.
сприяє нормальному метаболізму гомоцистеїну;
сприяє нормальному кровотворенню та синтезу амінокислот (метіоніну,
серину, гліцину, гістидину);
сприяє нормальній психологічній функції;
сприяє нормальній роботі імунної системи та зменшенню втоми;
при інших станах, які повʼязані з порушенням метаболізму фолатів.

Спосіб застосування

Жінкам та чоловікам, в період планування вагітності, щонайменше за 1 місяць до
запланованої вагітності та у 1 триместрі вагітності (до кінця 12 тижня); дітям з
14 років та дорослим приймати по 1-2 капсули на добу. Приймати бажано зранку
під час або після прийому їжі.

Капсулу не розжовувати. Тривалість вживання не менше ніж трьох місяців,
надалі - за погодженням з лікарем.

Застереження



При індивідуальній чутливості до компонентів продукту. Дітям до 14 років — по
призначенню лікаря. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Не перевищувати зазначену рекомендовану
кількість для щоденного споживання Різноманітне і збалансоване харчування та
здоровий спосіб життя є важливими. Перед прийомом продукту
проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску

Порошок по 300 mg(мг) в желатиновій капсулі. Допустимі мінусові відхили маси
нетто не більше ніж 9 %.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці виробника при температурі від 5 °С до 30 °С і відносній
вологості повітря не більш ніж 75%. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник та адреса потужностей виробництва: ТОВ «Технобіо», Україна,
61001, м. Харків, провулок Поштовий, буд. 7

Оператор ринку, відповідальний за інформацію про продукт:

ТОВ «Юніверс Фарм», Україна, 04080, м. Київ, вул. Набережно-Лугова, буд. 29
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